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Ata da 18° reunião extraordinária da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação do 2° período 
legislativo, da 3a  sessão legislativa, da 17a  

legislatura da Câmara Municipal de Caçu. 

Aos nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, na cidade de Caçu, 
Estado de  Goias,  na Sala das Comissões, realizou-se a décima oitava reunião 
extraordinária da Comissão de Constituição, Justiça e Redação da Câmara Municipal 
de Caçu. As 16h08min, o Presidente da Comissão Vereador Carlos Eduardo Barbosa 
Ferraz (Kaka Ferraz) declarou aberta a reunião na presença dos Vereadores: Orlando 
Oliveira Silva,  Walter  Júnior Macedo e  Alex  Parreira Borges. Ausente a Secretária 
Vereadora  Virginia  Bernardes de Freitas Silva, que se encontrava na Assembleia 
Legislativa de  Goias  (Alego) em visita ao gabinete do Deputado Estadual Antônio 
Gomide, motivo por que o Vereador  Walter Junior  assumiu a Secretaria nesta reunião 
para leitura dos Pareceres e registro da ata. Aberta a reunião, foi lida e aprovada por 
todos a ata da reunião anterior. Posteriormente, foi para discussão o Relatório 
Favorável do Vereador  Alex  sobre o Projeto de Decreto Legislativo n° 15/2023, que 
concede Titulo de Cidadão Caçuense a André Luiz Oliveira Camargos e da outras 
providências, de autoria do Vereador Laureci Alves de Lima. Colocado o Relatório em 
votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da 
Comissão. Em seguida, foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador Kaka 
sobre o Projeto de Decreto Legislativo n° 16/2023, que concede Titulo de Cidadão 
Honorário de Caçu/GO a Lucas Martins do Vale e da outras providências, de autoria 
do Vereador Laureci Alves de Lima. Colocado o Relatório em votação foi aprovado 
por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Depois, foi 
para discussão o Relatório Favorável do Vereador  Walter  Júnior sobre o Projeto de 
Decreto Legislativo n° 17/2023, que regulamenta no âmbito do Poder Legislativo de 
Caçu, a Lei Federal n° 14.129/2021, de 29 de março de 2021, de autoria da Mesa 
Diretora. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, 
portanto, convertido em Parecer da Comissão. Em seguida, foi para discussão o 
Relatório Contrario do Vereador  Walter  Júnior sobre o Projeto de Lei Complementar 
n° 01/2023, que dispõe sobre a alteração da tabela instituída pelo §15° do  Art.  42, da 
Lei Complementar n° 011/2023, de 21 de março de 2023, e dá outras providências, 
de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal. 0 Relator destacou que o Projeto 
pode resultar em maior prejuízo financeiro ao Instituto de Previdência. Colocado o 
Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em 
Parecer da Comissão. Após, foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador  
Alex  sobre o Projeto de Lei Ordinária n° 36/2023, que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a fazer Concessão de Direito Real de Uso de  Area  do lote n° 10-B, da Qd. 
14, do Loteamento Industrial II, para a empresa AGRO-TERRA REPRESENTAÇÃO 
LTDA., que busca fixar sede definitiva neste Município, e dá outras providências, de 
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autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal. Colocado o Relatório em votação foi 
aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. A 
seguir, foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador Orlando sobre o Projeto 
de Lei Ordinária n° 37/2023, que autoriza o Poder Executivo Municipal a fazer 
Concessão de Direito Real de Uso de  Area  do lote n° 09, Quadra n° 01, do Loteamento 
"Polo Empresarial  Walter  Guimarães do Nascimento" - "WALTÃO", para a empresa 
CLAITON MELO SIQUEIRA 04767113121, que busca fixar sede definitiva neste 
Município, e dá outras providências, de autoria da Chefe do Poder Executivo 
Municipal. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, 
portanto, convertido em Parecer da Comissão. Posteriormente, foi para discussão o 
Relatório Favorável do Vereador  Walter  Júnior sobre o Projeto de Lei Ordinária n° 
38/2023, que autoriza o Poder Executivo Municipal a fazer Concessão de Direito Real 
de Uso de  Area  do lote n° 09, Quadra n° 08, do Loteamento "Polo Empresarial  Walter  
Guimarães do Nascimento" - "VVALTAO", para a empresa .GERCIVALDO PEREIRA 
DE OLIVEIRA 01195540388, que busca fixar sede definitiva neste Município, e dá 
outras providências, de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal. Colocado o 
Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em 
Parecer da Comissão. Em seguida, foi para discussão o Relatório Favorável do 
Vereador  Alex  sobre o Projeto de Lei Ordinária n° 39/2023, que autoriza o Poder 
Executivo Municipal a fazer Concessão de Direito Real de Uso de  Area  do lote n° 06-
B, da Quadra n° 03, do Loteamento "Polo Empresarial  Walter  Guimarães do 
Nascimento - "VVALTÃO", para a empresa ANDRÉ SOARES DOS SANTOS LTDA., 
que busca fixar sede definitiva neste Município, e dá outras providências, de autoria 
da Chefe do Poder Executivo Municipal. Colocado o Relatório em votação foi 
aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Por 
fim, foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador Orlando sobre o Projeto de 
Lei Ordinária n° 40/2023, que autoriza o Poder Executivo Municipal a fazer Concessão 
de Direito Real de Uso de  Area  do lote n° 10, da 9u4a n° 01, do Loteamento "Polo 
Empresarial  Walter  Guimarães do Nascimento - "vyALTA0", para a empresa GILMAR 
DO NASCIMENTO 77862759168, que busca fixar sede definitiva neste Município, e 
dá outras providências", de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal. Colocado 
o Relatório em votação foi aprovado por unanimidad)(p, sendo, portanto, convertido em 
Parecer da Comissão. Nada mais havendo, foi enc frada a reunião as 16h41 min. Eu, 
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Secretário Interino da Comissão, fiz lavrar a  pre  nte ata que, depois de lida e 
discutida, vai devidamente assinada. 
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